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TUre3yIoMariapHe
6enoaH Yynwy”



IlapecHeH MaKcaTbl:
-

o beTeH TuresnamanapHe rpaduk ton 6enaH
YMLLIBPra enpaHy



TuresnomoaHe rpadpuk ron 6ensaH
yuLieres:
x*+6x+8=0

1. 6X+8 TUreanamaHeH, yH srbiHa Ybirapaobi3
hamMm X?=-6X-8 Tureske4ne TUre3romMa Kurnern
yblra

2. bepyk koopanHaTtanap acchifbirbiHOa UKe
rpadoukrnapHbl Te3nbes:

y= X* U y=-6X-8



‘pacdhmknapbiH TOe3nbe3:

y=-6x-8
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)Kaearn: x=-4;x=-2




TureanamanapHe rpaduk ron 6ernoH
YULLY arirOPUTMBI:

TuresnamaHe f(x)=g(x) peBeLueHa KnTepabes

1. y=f(x) ny =g(x) doyHKUnsanapHe Kapan Kntabes
2. bep yKk koopamnHatanap sccblfibirbiHOa MKECEHEH, a9
rpadoukrapbiH Te31nbes

3. Kucelwly HokTanapbl TUresrioaMeHeH TamMblpriap caHblH
bupa.

4. Kucelwy HokTanapHblH abcuuccanapsbl
TUresnamanaHeH TamMmbiprapbl oyna.



TuresnomoaHe rpadpuk ron 6ensaH
YULLIBPra:
x%+6x+8=0

1. 8 HE YH AKKa Ky4yepabes, Tureskeune
TUre3namo KUMen 4blira

X?+6x=-8
2. bep yk KoopgmHaTanap siccbinbirbiHaa nke
dyHKUNAHEH rpaduknapbiH Te3nbes

y= X?+6x 1 y=-8



‘pacbuknapbiH Te3nde3
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g y=x2+6x
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1 \ y=-8
)Kaearn: x=-4;x=-2.




[apecnek 6ernaH 3Lu:
———

e N2 274 (a) 77 H4ye OUT
rpadouk ton 6enaH vunileres
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NMmTtuxan!!!

= KapToukaparbsl bupemHapHe
aLuna.
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HbIrbiTy:
-

o byreH nospecto ce3 Hopcara enpaHaeres?



Ou sle

* Ne 274 (6) 77 Huye 6UT UYnwopra
* MecTaKbIUb 3W 3WNapra
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'PachuK ron 6ensH ynieres:

e (OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI U BbINONHUTE 3a4aHUS:
o [padukm Kaknx yHKUUN N300paKeHb! Ha

e PUCYHKE?

e 3anuuuTte KoopaMHaTbl TOYEK NepeceyeHund

e rpaduKoB IATUX PYHKLUN.

|

e 3anuwute KOPHU 3TOro ypaBHEeHUA, UCMNOJ1b3yA PUCYHOK.




